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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και δημοσίευσης στο διαδικτυακό τόπο του 

Γ.Ε.ΜΗ., σύστασης της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας με την επωνυμία ACEY EUROPE-ARTS & 

CULTURE COMMUNITY ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 172578801000.  

 

Την 29/9/2023 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 

3784687, το από 20/6/2023 καταστατικό σύστασης της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας με την                     

επωνυμία ACEY EUROPE-ARTS & CULTURE COMMUNITY ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 172578801000, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4072/2012 και 4919/2022                         

όπως ισχύουν.  

Το καταστατικό της εταιρίας καταχωρίστηκε στο Γ.Ε.ΜΗ. και ακολουθεί την παρούσα, αποτελώντας 

αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

 

 

    
    

 

 

 

 
  

Η γνησιότητα της παρούσας μπορεί να ελεγχθεί στην ηλεκτρονική  διεύθυνση https://www.businessregistry.gr/  
 

Δ/ΝΣΗ: Γ.Ε.ΜΗ, ΙΚΕ, ΟΕ, ΕΕ, ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΝ & Υ.Μ.Σ. 
ΤΜΗΜΑ: ΑΤΟΜΙΚΩΝ, ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ  
& ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΝ 

                                  Αθήνα, 29/9/2023 
                                  Αριθ. Πρωτ.: 10319 
 

Πληροφορίες: Χ. ΣΩΦΡΟΝΑ 
Τηλέφωνο: 2103604815-19 
E-mail: gemi-loipes@acci.gr 
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 ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ 

ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ACEY EUROPE- ARTS & CULTURE COMMUNITY 

Α.Μ.Κ.Ε.» - ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4.000,00 ΕΥΡΩ        
 

  Στην Αθήνα σήμερα την 20 Ιουνίου 2023 μεταξύ των κάτωθι συμβαλλόμενων: 

  1) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΑΞΙΑΡΧΟΠΟΥΛΟΥ του Ανδρέα, κατοίκου Καισαριανής Αττικής, 
Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως, αρ. 169, ΤΚ16122, με Α.Δ.Τ. ΑΡ 521268, εκδ. 

10/03/2023, Τ.Α. Καισαριανής, Α.Φ.Μ. 068849800, Δ.Ο.Υ. ΙΖ Αθηνών και 
 2) της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ-ΕΛΕΝΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΟΠΟΥΛΟΥ του Ανδρέα, κατοίκου 

Καισαριανής Αττικής, οδός Χρυσοστόμου Σμύρνης, αρ. 28, ΤΚ16121, με Α.Δ.Τ. ΑΟ 

501604, εκδ. 10/06/2020 A.T. Καισαριανής, Α.Φ.Μ. 075435710, Δ.Ο.Υ. ΙΖ Αθηνών 

      Συμφωνήθηκε και έγιναν αποδεκτά τα εξής: 
      Συνίσταται δια του παρόντος Αστική Εταιρία πολιτιστικού σκοπού μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα κατά το άρθρο 741 ΑΚ επ., υπαγόμενη στις διατυπώσεις 
δημοσιότητας του άρθρου 784 ΑΚ αποτελούσα αυτοτελές νομικό πρόσωπο και το 

καταστατικό της έχει ως εξής: 
                                                             ΑΡΘΡΟ 1 

                                                  ΕΠΩΝΥΜΙΑ - ΕΔΡΑ 

Η επωνυμία της εταιρείας θα είναι « ACEY EUROPE- ARTS & CULTURE 

COMMUNITY ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με έδρα τον Δήμο 

Καισαριανής, οδό Ανατολικής Θράκης, αρ. 42, ΤΚ16122, Καισαριανή. 

                                                         ΑΡΘΡΟ 2 

                                                       ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

Η διάρκεια της εταιρίας είναι εικοσαετής (20) και αρχίζει από τη νόμιμη δημοσίευση 

του καταστατικού στο ΓΕΜΗ. Μετά την πάροδο της εικοσαετίας, ο χρόνος διάρκειας 
της εταιρικής σχέσης μπορεί να παρατείνεται κατά την κρίση και τη θέληση των 

εταίρων, η δε παράταση θα αποδεικνύεται σε κάθε περίπτωση με έγγραφο, άλλως 
θα λύνεται χωρίς να απαιτείται οποιαδήποτε περαιτέρω διατύπωση. Ο θάνατος, η 

πτώχευση ή η 2 υποβολή σε δικαστική συμπαράσταση οποιουδήποτε εταίρου δεν 

επιφέρει τη λύση της εταιρείας, η οποία συνεχίζεται μεταξύ των λοιπών εταίρων. 

                                                          ΑΡΘΡΟ 3 

                                                  ΣΚΟΠΟΙ-ΜΕΣΑ 

Α. Η με το παρόν συνιστάμενη εταιρεία έχει σκοπό μη κερδοσκοπικό. Ο σκοπός της 
εταιρείας είναι πολιτιστικός, κοινωνικός, εκδοτικός, καλλιτεχνικός, επιστημονικός, 
πνευματικός, επιμορφωτικός, ερευνητικός, οικολογικός, πολιτικός, διπλωματικός. 
Συγκεκριμένα η εταιρεία έχει τους παρακάτω σκοπούς ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά αναφερόμενους: 
- Την δημιουργία διεθνούς κοινότητας επαγγελματιών & φίλων των Τεχνών και του 

Πολιτισμού που θα αλληλοϋποστηρίζονται και θα υποστηρίζουν έργα Πολιτισμού, 

δημοσιά & ιδιωτικά από όλες τις μορφές τέχνης, του Πολιτισμού, της Δημιουργικής 
Βιομηχανίας και των Γραμμάτων & Τεχνών. Η δημιουργία δεξαμενών σκέψης & 

έρευνας για τις Τέχνες, τον Πολιτισμό, την Έρευνα και τα πεδία της Οικονομίας στα 

οποία ο Πολιτισμός έχει άμεσο ή/και έμμεσο αντίκτυπο, όπως: 
Τουρισμός,Παιδεία,Κοινωνία,Βιωσιμότητα,Αειφορία,Τεχνολογία,Διάστημα,Διατροφ
ή,Μόδα,Μουσική,Ιστορία,Ελληνική/Κυπριακή & Ευρωπαϊκή Παράδοση, Ιστορία, 

Σύγχρονη δημιουργία, Ευρωπαϊκές διπλωματικές σχέσεις, πολιτική, διπλωματία, 

πολιτιστική διπλωματία, Ευρωπαϊκά προγράμματα χρηματοδότησης, χρηματοδοτικά 



εργαλεία και καμπάνιες με σκοπό την διαμόρφωση και την επιρροή πολιτικών 

ανάπτυξης σημαντικών τομέων της οικονομίας, της κοινωνίας, της υγείας, του 

τουρισμού, της αγροτικής ανάπτυξης στις χώρες μελέτης ΕΕ. 

- Σκοπός είναι η διάδοση της σύγχρονης δημιουργίας, η υποστήριξη της παραγωγής 
όλων των Τεχνών, του Πολιτισμού, των Επιστήμων, της Τεχνολογίας, της Πολιτικής, 
της Διπλωματίας, της Διατροφής, της Γαστρονομίας, της Μόδας, της Μουσικής, της 
Ιστορίας, της Ειρήνης, της Φιλίας, της Διαμεσολάβησης γενικά, του Περιβάλλοντος, 
της Διαστημικής Τεχνολογίας, της Επιστήμης, της Έρευνας. 
-Επίσης είναι η παροχή και η ανταλλαγή πληροφορίας, τεχνογνωσίας και καλών 

πρακτικών στις υπηρεσίες τέχνης πολιτισμού, τουρισμού κ.α. προς όφελος της 
ευρύτερης καλλιτεχνικής κοινότητας, της κοινωνίας, της επιρροής, της διάδοσης της 
πολιτικής και των νόμων, της ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού σε επιχειρήσεις, 
εταιρείες, εκπαιδευτήρια, δημόσιο και ιδιωτικό τομέα και του Ελληνικού/Κυπριακού 

και Ευρωπαϊκού Σύγχρονου Πολιτισμού με την ευρεία έννοια αλλά και ειδικά. 

-Η πραγματοποίηση και υλοποίηση Ευρωπαϊκών έργων από χρηματοδοτήσεις της ΕΕ. 

-Η δημιουργία ελεύθερης, αυτόνομης και ανεξάρτητης κοινότητας καλλιτεχνών και 
πολιτών από όλες τις τέχνες, επαγγελματιών του Πολιτισμού, των Γραμμάτων, των 

Τεχνών, των Πολιτών που είτε υποστηρίζουν ως φίλοι, είτε εργάζονται στον τομέα 

Πολιτισμού και της ευρύτερης Οικονομίας Υπηρεσιών της Ελλάδος, της Κύπρου και 
χωρών μελών της ΕΕ. 

-Η Εκπαίδευση ανθρώπων του Πολιτισμού, της Εκπαίδευσης, των τομέων 

υπηρεσιών, της επιχειρηματικότητας, με Υπηρεσίες που βοηθούν την επαγγελματική 

τους αποκατάσταση και σύνδεση με την αγορά, την εξέλιξη, την ανάπτυξη 

επαγγελματικών δεξιοτήτων, προσωπικών δεξιοτήτων, την κατάρτιση τους, τη 

διάδοση του έργου τους ή/και του έργου άλλων. 

-Η Εκπαίδευση σε θέματα Τέχνης και Πολιτισμού της Ελλάδας, της Κύπρου και των 

χωρών μελών της ΕΕ. 

-Η διαθεματική και διεπιστημονική ανάδειξη των Τεχνών με τις Επιστήμες, τα 

Γράμματα και τις Τέχνες. 
-Η Εκπαίδευση και η υποστήριξη μέσω των Τεχνών της Δημόσιας και Ιδιωτικής Υγείας 
σε Ελλάδα, Κύπρο και χώρες μέλη της ΕΕ. 

-Η ανάληψη και αναδοχή χορηγιών για τα κοινωφελή δράση της εταιρείας. Η 

φιλανθρωπική δράση ,η υποστήριξη και ανάδειξη της σχέσης τεχνολογίας και τέχνης, 
η κατάρτιση των καλλιτεχνών και των ανθρώπων που ασχολούνται με τις τέχνες 
(ιστορικοί τέχνης, επιμελητές εκθέσεων, κ.α.). Η επικοινωνία των ανθρώπων του 

πολιτισμού με άλλες κοινότητες επαγγελματιών της κοινωνίας στην Ελλάδα, την 
Κύπρο, την ΕΕ και παγκοσμίως. Η ανάδειξη των ευκαιριών και των εργαλείων 

χρηματοδότησης για τον πολιτισμό, τις τέχνες, τον τουρισμό, κπλ. Η δημιουργία 

καμπάνιας χρηματοδότησης για οποιοδήποτε σκοπό, crowdfunding & 

crowdsourcing. Οι συνεργασίες με οργανισμούς ιδιωτικούς & δημοσίους από τις 
χώρες μέλη της ΕΕ και διεθνώς για την προώθηση και διάδοση έργων πολιτισμού και 
καλλιτεχνικών εκθέσεων, έργων τέχνης και καλλιτεχνών, επιμελητών  ή/και ιστορικών 

τέχνης και επαγγελματιών του τουρισμού, της υγείας, της οικονομίας, της κοινωνίας, 
της πολίτικης κ.α. 

Πολιτιστικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις μεγάλης & μικρής κλίμακας, εκθέσεις, 
παράγωγες εκδηλώσεων, εκθέσεων έργων τέχνης, παρουσιάσεις βιβλίων, 

καλλιτεχνών, Φιλοξενίες (residencies) καλλιτεχνών, ημερίδες, συνέδρια, σεμινάρια, 



εργαστήρια, συμπόσια πολιτισμού, κ.α. Συνεργασίες με πανεπιστήμια στην Ελλάδα, 

την Κύπρο και την Ευρώπη για έρευνα, στατιστικές, την υγεία, τον πολιτισμό, τον 

τουρισμό, τους αγρότες, τις τέχνες όλων των ειδών, τις υπηρεσίες τέχνης, 
συμβουλευτικές υπηρεσίες, ανταλλαγή υπηρεσιών, τεχνογνωσίας, καταγραφή 

εμπειρίας των καλών πρακτικών, των ειδικών, των κοινωνικών πολιτικών των 

πολιτιστικών πολιτικών, των πολιτικών ανάπτυξης, της διπλωματίας, της 
διαμεσολάβησης στην Ελλάδα, την Κύπρο, τις χώρες της ΕΕ και διεθνώς. Πράξεις 
προώθησης του Ελληνικού, Κυπριακού, Ευρωπαϊκού πολιτισμού, του Σύγχρονου 

Πολιτισμού γενικά, της Ελληνικής γλωσσάς, των γραμμάτων και των τεχνών, την 
βιώσιμη ανάπτυξη, των επαγγελματικών δεξιοτήτων & των προσωπικών δεξιοτήτων 

του ανθρώπινου δυναμικού της Ελλάδος, της Κύπρου των χώρων μελών της ΕΕ, σε 

διεθνές και εγχώριο επίπεδο. Την χρηματοδότηση έργων Πολιτισμού, τέχνης, 
εικαστικών εκθέσεων και έρευνες σε Ελλάδα, Κύπρο, σε Ευρωπαϊκό και διεθνές 
επίπεδο. Αντικείμενο της ΑΚΜΕ θα είναι επίσης εξατομικευμένα προγράμματα 

ανάπτυξης δεξιοτήτων και ικανοτήτων (capacity building) από ΕΕ, Ελλάδα και Κύπρο. 

Συμμετοχή, εκπόνηση, συνεργασία και διάδοση και τέτοιων προγραμμάτων. 
 

Β. Η εταιρεία αποβλέπει σε σκοπούς που έχουν οικονομικό χαρακτήρα μόνο κατά το 

μέτρο που αυτοί εξυπηρετούν την πραγμάτωση των μη κερδοσκοπικών σκοπών της. 
Για την επιδίωξη των παραπάνω σκοπών η εταιρεία μπορεί: 4 - Να συμμετέχει σε 

οποιαδήποτε επιχείρηση όμοιων ή παρεμφερών σκοπών με οποιοδήποτε εταιρικό 

τύπο. - Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο. - Να ιδρύει 
υποκαταστήματα οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό. - Να μισθώνει 
καλλιτεχνικούς χώρους ή χώρους εκδηλώσεων, να εκμισθώνει ή υπεκμισθώνει 
αυτούς σε συνεργαζόμενες καλλιτεχνικές ομάδες, πολιτιστικές εταιρίες ή/και 
καλλιτέχνες. - Να συνεργάζεται και να συμβάλλεται με άλλους φορείς, καταρτίζοντας 
κάθε είδους δικαιοπραξίες ή συμβάσεις με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο 

δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, ελληνικό ή αλλοδαπό, καθώς και με το δημόσιο, με 

κρατικούς ή δημοτικούς φορείς. Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ 
βαθμού, Δημοτικές επιχειρήσεις, υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης κλπ. δημόσιους 
ή ιδιωτικούς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, να συστήνει επιτροπές και ομάδες 
εργασίας, να συμμετέχει σε συνέδρια, να διοργανώνει εκδηλώσεις για τη διάδοση 

των απόψεών της, να δημιουργεί την κατάλληλη υποδομή για την ανάπτυξη των 

δραστηριοτήτων της. - Να πραγματοποιεί μετακλήσεις και ανταλλαγές σχημάτων 

μεταξύ της εταιρείας και άλλων αντιστοίχων εταιριών του εξωτερικού, με διάφορες 
πρόσφορες νομικές συμβάσεις, με στόχο την εξυπηρέτηση των πολιτιστικών 

παραγωγών, διοργανώσεων, αλλά και εν γένει την επίτευξη των ως άνω σκοπών της 
εταιρίας. - Να ασκεί οποιαδήποτε συναφή επιχείρηση. Η Εταιρεία, με σύμφωνη 

γνώμη των εταίρων της, μπορεί να συνιστά, με άλλα πρόσωπα, φυσικά ή νομικά, 

εταιρείες ή σωματεία ή πάσης φύσεως, ενώσεις μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα για 

την πραγμάτωση των σκοπών της. Επίσης μπορεί να συνεργάζεται με ιδιώτες ή 

οργανισμούς από την Ελλάδα ή το εξωτερικό, που μπορούν να συνεισφέρουν στο 

έργο της. - Να εκπονεί ερευνητικά και εκπαιδευτικά ή πολιτιστικά προγράμματα 

αυτοτελώς ή σε συν διοργάνωση με έγκυρους φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό, 

που θα συμβάλουν στην ενίσχυση και ανάδειξη των ως άνω σκοπών της Εταιρείας. 
Η Εταιρία δύναται να προβαίνει σε συνεργασία με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 

πρόσωπο, του ιδιωτικού ή του δημοσίου τομέα που επιδιώκει τους ίδιους ή 



παρόμοιους σκοπούς, σε ελληνικό, κοινοτικό και διεθνές επίπεδο, σε διενέργεια 

οποιασδήποτε φύσης συναλλαγής, η οποία δεν αναφέρεται ρητά στο καταστατικό 

της, ούσας ωστόσο αναγκαίας για την εκπλήρωση των σκοπών της εταιρίας. Σε 

αγορά, μίσθωση ή Leasing αγαθών και παγίων οιουδήποτε είδους και οιασδήποτε 

κατηγορίας για την εξυπηρέτηση των σκοπών της. Γενικότερα δε οι εταίροι θα 

επιδιώκουν να συμβάλλουν με τις ενέργειες, τις εκδηλώσεις και τη δράση τους στην 

προώθηση των σκοπών της Εταιρείας. 
                                                               ΑΡΘΡΟ 4 

                                      ΕΤΑΙΡΟΙ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ – ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Α) Εταίροι της εταιρίας είναι οι ως άνω συμβαλλόμενοι. Η εταιρική μερίδα κάθε 

εταίρου αποτιμάται στο ποσό των δύο χιλιάδων (2.000,00) ευρώ και καταβλήθηκε 

ολόκληρο στο ταμείο της Εταιρείας σε μετρητά, από δύο χιλιάδες (2.000,00) ευρώ 

από τον κάθε εταίρο. 

Β) Το αρχικό κεφάλαιο της εταιρίας είναι τέσσερις χιλιάδες (4.000,00) ευρώ. Η 

περιουσία της Εταιρείας αποτελείται από το αρχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, το οποίο 

κατατίθεται στο ταμείο της, τα κινητά και ακίνητα πράγματα που περιέρχονται στην 

κυριότητά της, από τις εισφορές των εταίρων, τις δωρεές υλικών και άυλων αγαθών 

και τις πάσης φύσης παροχές αυτών ή τρίτων, φυσικών ή νομικών προσώπων, τις 
ενδεχόμενες επιδοτήσεις εκ μέρους του Δημοσίου, φυσικών ή νομικών προσώπων 

δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, χορηγίες, καθώς επίσης από τις εισπράξεις της 
εταιρείας κατά την επιδίωξη των σκοπών της και την εν γένει λειτουργία της. 
                                                               ΑΡΘΡΟ 5 

                                                                ΠΟΡΟΙ 
5.1. Για την πραγματοποίηση των σκοπών της Εταιρείας θα επιδιωχθεί η 

συγκέντρωση πόρων. 

5.2. Οι πόροι της Εταιρείας είναι: α) οι τόκοι των τυχόν κεφαλαίων. 

β) τα τυχόν εισοδήματα από την αξιοποίηση των υπηρεσιών της Εταιρείας 

γ) κάθε εθελοντική προσφορά των εταίρων ή τρίτων, 

δ) οποιαδήποτε έκτακτη εισφορά επιβάλλεται μετά από απόφαση της γενικής 
συνέλευσης 

ε) κάθε ποσό που προέρχεται από χορηγίες, δωρεές, προσφορές, κληροδοσίες, 
επιδοτήσεις φορέων δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου κ.λ.π. από φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα και τα έσοδα από εκδηλώσεις στ) τα εισοδήματα από την αξιοποίηση τυχόν 

πόρων της Εταιρείας 

ζ) κάθε άλλο έσοδο νόμιμα προερχόμενο στο ταμείο της Εταιρείας, 
η) έσοδα από εκδηλώσεις, παραστάσεις, σεμινάρια και όσα ως άνω αναφέρονται 
στους σκοπούς της Εταιρίας. Τα έσοδα της Εταιρείας διατίθενται και επενδύονται 
σύμφωνα με τους καταστατικούς σκοπούς της Εταιρείας και τις αποφάσεις των 
αρμοδίων οργάνων. 

5.3. Κληροδοσίες και δωρεές υπό όρους γίνονται δεκτές με ομόφωνη απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης των Εταίρων και εφόσον δεν γίνονται με όρους που δεσμεύουν 

ή αντιστρατεύονται με οποιοδήποτε τρόπο τους καταστατικούς σκοπούς της 
Εταιρείας 

5.4. Η περιουσία της Εταιρείας δεν μπορεί να διατεθεί για σκοπούς διαφορετικούς 
από αυτούς που ορίζει το καταστατικό. 

5.5. Τα εναπομείναντα έσοδα, μετά την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων της 
Εταιρίας, θα αποταμιεύονται για την ανάπτυξη των σκοπών της εταιρείας, θα 



διατίθενται σε καλλιτεχνικές δράσεις της Εταιρείας ή άλλων κοινωφελών οργανισμών 

πάσης φύσης, ή θα διατίθενται για φιλανθρωπικούς σκοπούς υπόδειξη της Γενικής 
Συνέλευσης. 
5.6. Η δημιουργία αποθεματικού για την πραγματοποίηση των πολιτιστικών και 
φιλανθρωπικών σκοπών δεν είναι αντίθετη προς τους σκοπούς της εταιρίας. 
5.7. Η Εταιρία διατηρεί λογαριασμό σε Τράπεζα για τα έσοδα της και μπορεί να έχει 
και ξεχωριστό λογαριασμό για τυχόν αποθεματικό κεφάλαιο πολιτιστικών ή 

φιλανθρωπικών σκοπών. 

                                                                ΑΡΘΡΟ 6   

                                         ΔΙΟΙΚΗΣΗ - ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Α.- Η διοίκηση της εταιρείας ασκείται από τη Γενική Συνέλευση των εταίρων, που 

είναι το κυρίαρχο σώμα αυτής. Η Γενική Συνέλευση αποφασίζει για όλα τα θέματα 

και τις δραστηριότητες της εταιρείας, καθορίζει την οικονομική, οργανωτική πορεία, 

ελέγχει τον διαχειριστή και εκπρόσωπο της, εγκρίνει τον ετήσιο ισολογισμό, 

επικυρώνει τους λογαριασμούς, παύει τον διαχειριστή για σπουδαίο λόγο και 
τροποποιεί το καταστατικό. 

Β.- Η Γενική Συνέλευση συγκαλείτε τακτικά μεν μια φορά το χρόνο (κάθε Ιανουάριο) 

και έκτακτα όποτε το ζητήσει η πλειοψηφία των εταίρων. Όλα τα μέλη της εταιρείας 
ειδοποιούνται γραπτά για τη σύγκληση της συνέλευσης τουλάχιστο οκτώ (8) ημέρες 
πριν την πραγματοποίησή της. 
Γ.- Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα σ' αυτή τουλάχιστο 

το 50%+1 των μελών της εταιρείας και αποφασίζει νόμιμα με απόλυτη πλειοψηφία 

των παρόντων πλην των περιπτώσεων που άλλως ορίζει το παρόν καταστατικό. Σε 

περίπτωση που δεν επιτυγχάνεται απαρτία συγκαλείτε νέα επαναληπτική συνέλευση 

εντός επτά (7) ημερών με νέα ειδοποίηση των μελών. Η επαναληπτική συνέλευση 

συνεδριάζει έγκυρα παρισταμένων τουλάχιστο του 1/3 του συνόλου των μελών της 
εταιρείας και αποφασίζει έγκυρα με απόλυτη πλειοψηφία των παρισταμένων. 

                                                               7 ΑΡΘΡΟ 

                                          ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΝΟΜΙΜΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 

Α.- Η διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων και η εκπροσώπηση της εταιρείας σε όλες 
της τις σχέσεις προς τρίτους γίνεται αποκλειστικά από το διαχειριστή αυτής. 
Β. – Με το παρόν οι ως άνω συμβαλλόμενοι – εταίροι της παρούσας εταιρίας ορίζουν 
ως διαχειριστή της εταιρίας αποκλειστικά τον α’ συμβαλλόμενο, Γεώργιο 

Ταξιαρχόπουλο του Ανδρέα. 

Γ. Ο Διαχειριστής δύναται σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης συγκεκριμένης 
διαχειριστικής πράξης να εκπροσωπείται από άλλο μέλος της εταιρείας με έγγραφη 

εξουσιοδότησή του, που θα ισχύει μόνο για τη συγκεκριμένη πράξη. 

Δ. - Οι διαχειριστές οφείλουν να ενεργούν στα πλαίσια των ειλημμένων αποφάσεων 

της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων. Η Γενική Συνέλευση μπορεί να αποφασίσει τον 

αποκλεισμό από τη διαχείριση του ενός διαχειριστή για σπουδαίο λόγο. Η απόφαση 

για τον αποκλεισμό διαχειριστή λαμβάνεται με απλή πλειοψηφία του συνολικού 

αριθμού των εταίρων. 

Ε.- Οι διαχειριστές είναι υπεύθυνοι απέναντι στη Γ.Σ., διοικούν την εταιρεία, 

εκτελούν τις διοικητικές και διαχειριστικές πράξεις. Προβαίνουν στον 

προγραμματισμό και συγκαλούν τη Γ.Σ. Εκπροσωπούν είτε από κοινού είτε ο καθένας 
χωριστά την εταιρεία έναντι κάθε αρχής και έναντι κάθε Διοικητικού, Ποινικού και 
Πολιτικού Δικαστηρίου, κάθε φυσικού ή νομικού προσώπου Δημοσίου ή Ιδιωτικού 



Δικαίου, κάθε Τράπεζας, ανοίγουν λογαριασμούς Τραπέζης και ενεργούν 

οποιαδήποτε συναλλαγή (συμπεριλαμβανόμενης της ανάληψης χρημάτων), 

εκδίδουν και αποδέχονται συναλλαγματικές, γραμμάτια και επιταγές κάθε Ελληνικής 
ή Ξένης Τράπεζας, εισπράττουν κάθε απαίτηση ή αξίωση της εταιρείας και γενικά 

δεσμεύουν την εταιρεία με την υπογραφή τους κάτω από την σφραγίδα της 
εταιρείας. 
 

                                                                ΑΡΘΡΟ 8 

                                                    ΦΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Α. Η εταιρεία είναι μη κερδοσκοπικό νομικό πρόσωπο κατά την έννοια του άρθρου 

784 ΑΚ και η ευθύνη των εταίρων για τα χρέη και τις άλλες υποχρεώσεις της εταιρείας 
περιορίζεται στο ποσό της εισφοράς τους κατά τις διατάξεις του παρόντος. 
Β. Τόσο κατά την διάρκεια, όσο και κατά την διάλυση της εταιρείας δεν επιτρέπεται 
η διανομή στους εταίρους του υφιστάμενου πέρα από τις εισφορές καθαρού 

εταιρικού κεφαλαίου. Οι εταίροι έχουν το δικαίωμα μόνο να αναλάβουν την εισφορά 

τους χωρίς τόκο, όταν αποχωρήσουν ή όταν λήξει ή όταν διαλυθεί η εταιρεία. 

Γ. Τυχόν θετικό αποτέλεσμα από τη δραστηριότητα της Εταιρείας διατίθεται 
αποκλειστικά και μόνο για την πραγματοποίηση των σκοπών της ή χρησιμοποιείται 
ως 8 αποθεματικό κεφάλαιο και διατίθεται σε επόμενη χρήση αποκλειστικά για τους 
ανωτέρω σκοπούς. 
Δ. Σε περίπτωση διαλύσεως της εταιρείας η τύχη της εταιρικής περιουσίας πέρα από 

τις εισφορές των εταίρων καθορίζεται με απόφαση της ΓΣ των εταίρων πάντοτε για 

την εκπλήρωση σκοπών συναφών προς τον εταιρικό. 

Ε. Οι λογαριασμοί και τα βιβλία της εταιρείας τηρούνται από τον διαχειριστή, είναι 
πάντοτε στη διάθεση των εταίρων και κλείνονται την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνου, 

οπότε λήγει η αντίστοιχη εταιρική χρήση. Στο τέλος της οικονομικής χρήσεως κάθε 

έτους ο Διαχειριστής υποχρεούται να συντάσσει απογραφή όλων των στοιχείων του 

ενεργητικού και παθητικού της Εταιρείας με λεπτομερή καταγραφή τους. Με βάση 

την απογραφή συντάσσεται ο ισολογισμός της Εταιρείας, ο οποίος εγκρίνεται από 

την Γ.Σ. μαζί με τον προϋπολογισμό του επόμενου έτους. Η εταιρική χρήση αρχίζει 
από την 1η Ιανουαρίου κάθε έτους και λήγει την 31η Δεκεμβρίου. 

                                                                ΑΡΘΡΟ 9 

                                                ΕΙΣΟΔΟΣ ΝΕΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Τρίτο πρόσωπο μπορεί να γίνει εταίρος με απόφαση της Γ.Σ. και απλή πλειοψηφία 

όλων των μελών, υστέρα από αίτηση του, εισέρχεται δε με τους ίδιους όρους 
καθήκοντα και υποχρεώσεις που ίσχυσαν και ισχύουν για τα ιδρυτικά μέλη και 
συνεισφέρει το ίδιο με αυτά χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ. 

                                                                ΑΡΘΡΟ 10 

                                                    ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΕΤΑΙΡΟΥ 

Α. Κάθε εταίρος μπορεί να αποχωρεί από την εταιρεία οποτεδήποτε, λόγω ύπαρξης 
σπουδαίου λόγου, με γραπτή δήλωσή του απευθυνόμενη προς τη Γενική Συνέλευση 

με την προϋπόθεση ολοσχερούς εξοφλήσεως των οικονομικών του υποχρεώσεων 

απέναντι στην εταιρεία κατά το λόγο της συμμετοχής του. Ο αποχωρών εταίρος 
αναλαμβάνει το ποσό της εισφοράς του και είναι αλληλεγγύως υπεύθυνος για τα 

μέχρι τότε χρέη και υποχρεώσεις της εταιρείας προς τρίτους. 
Β. Σε περίπτωση αποχώρησης εταίρου, η Γενική Συνέλευση τον διαγράφει από την 

εταιρεία. Οι λοιποί εταίροι δύνανται είτε να αποφασίσουν τη μείωση του εταιρικού 



κεφαλαίου κατά το ποσό της εταιρικής μερίδας του αποχωρούντος είτε να 

καταβάλουν κατ’ ισομοιρία ο κάθε ένας το ποσό που απαιτείται για την κάλυψη της 
εισφοράς του αποχωρούντος. Η σχετική απόφαση δημοσιεύεται νόμιμα ως 
τροποποίηση του καταστατικού.   

Γ. Η καταγγελία της εταιρείας από οποιοδήποτε μέλος της δεν επιφέρει τη λύση της 
εταιρείας, αλλά επέχει θέση αποχωρήσεως του καταγγέλλοντος από την εταιρεία, η 

οποία θα συνεχίζεται και με τα λοιπά μέλη της. 
Δ. Ο θάνατος, η πτώχευση και η υποβολή σε δικαστική συμπαράσταση εταίρου δεν 

επιφέρουν τη λύση της εταιρείας αλλά την έξοδο αυτού από την εταιρία. 

Ε. Σε περίπτωση που οι εταίροι είναι μόνο δύο (2), αποχώρηση εταίρου δεν 
ισοδυναμεί με καταγγελία της εταιρίας και λαμβάνει χώρα υπό την προϋπόθεση 

υπάρξεως σπουδαίου λόγου και υπό τον όρο της έγκαιρης έγγραφης ενημέρωσης 
του ενός προς τον άλλο εταίρο. Η εταιρεία, σε περίπτωση που είναι ή καταστεί 
διμελής, δεν λύνεται αυτοδίκαια με την αποχώρηση ή θάνατο του ενός εκ των δύο 

εταίρων, εκτός αν παρέλθει τετράμηνο από την αποχώρηση/θάνατο/πτώχευση χωρίς 
να εισέλθει νέος εταίρος, ο οποίος εισέρχεται αναδρομικά από την ημερομηνία 

αποχώρησης του ως άνω αποχωρήσαντα/αποβιώσαντα/πτωχεύσαντα εταίρου. 

                                                                  ΆΡΘΡΟ 11 

                                                 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ – ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ 

Μετατροπή της εταιρείας σε άλλη είναι δυνατή μετά από σχετική απόφαση των 

εταίρων, λαμβανομένη ομόφωνα. Η τροποποίηση αυτή ως ουσιώδης πρέπει να 

υποβληθεί στη νόμιμη διαδικασία. Συγχώνευση της εταιρείας με άλλη, που επιδιώκει 
ανάλογο ή τον αυτό σκοπό επιτρέπεται κατόπιν σχετικής προς τούτο ομόφωνης 
απόφασης των εταίρων. Η συγχώνευση αυτή πρέπει να ακολουθήσει και υποβληθεί 
στη νόμιμη διαδικασία. 

                                                               ΑΡΘΡΟ 12 

                                          ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΜΕΡΙΔΑΣ 

Η μεταβίβαση της εταιρικής μερίδας κάθε εταίρου σε τρίτο πρόσωπο δεν είναι 
επιτρεπτή άνευ της ειδικής προς τούτο έγκρισης της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων 

και γι' αυτή απαιτείται η ψήφος της απόλυτης πλειοψηφίας του συνόλου των μελών 

της εταιρείας. 
                                                                  ΑΡΘΡΟ 13 

                                                   ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Α. Τα μέλη της εταιρείας δικαιούνται αλλά και υποχρεούνται να παρέχουν τις 
υπηρεσίες τους στα πλαίσια πάντοτε των αντικειμενικών δυνατοτήτων τους για την 
προαγωγή των σκοπών της εταιρείας. Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης δύναται 
να προβλεφθεί επαγγελματική απασχόληση για τις δραστηριότητες της εταιρείας και 
να προσληφθεί άτομο για τη θέση αυτή, που θα αμείβεται από τα έσοδα της 
εταιρείας. 10 

Β. ΕΥΘΥΝΗ ΕΤΑΙΡΩΝ. Η ευθύνη για τα τυχόν χρέη και υποχρεώσεις της εταιρείας 
βαρύνει τους εταίρους όπως προβλέπεται εκ του νόμου 4072/2012 σε συνδυασμό με 

τις διατάξεις του Α.Κ. και της υπόλοιπης Ελληνικής Νομοθεσίας. 
                                                                 ΑΡΘΡΟ 14 

   ΤΑΚΤΙΚΑ, ΕΠΙΤΙΜΑ ΜΕΛΗ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 

1. Η εταιρεία για την επίτευξη του σκοπού της ενισχύεται από την υλική και ηθική 

προσφορά καθώς και από την εθελοντική δράση των Μελών της (Τακτικών Μελών, 

των Φίλων και Επίτιμων Μελών-Προέδρων) και κάθε τρίτου. Ειδικότερα, οι 



συμμετέχοντες στην εταιρεία διακρίνονται σε: α) Τακτικά μέλη 

β) Φίλους και Υποστηρικτές της Εταιρείας 

 γ) Μέλη εθελοντές και 
δ) Επίτιμα μέλη. 

α) Τακτικό Μέλος της εταιρείας μπορεί να γίνει κάθε πολίτης, ο οποίος θα αποδεχθεί 
τους σκοπούς και τις δραστηριότητες της εταιρείας, σύμφωνα με προβλεπόμενα στο 

άρθρο 9 του παρόντος και με τις λοιπές διατάξεις του καταστατικού. Τα Τακτικά Μέλη 

έχουν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που ορίζονται από τον νόμο και το 

καταστατικό της εταιρείας, και τα ασκούν σύμφωνα με το καταστατικό και τις 
αποφάσεις των οργάνων της εταιρείας. Τακτικά μέλη είναι οι υπογράφοντες το 

παρόν καταστατικό εταίροι της Εταιρείας, οι οποίοι θεωρούνται και αυτοδίκαια ως 
Τακτικά Μέλη αυτής. 
β) Φίλοι της Εταιρείας είναι τα πρόσωπα, τα οποία δεν επιθυμούν να γίνουν Τακτικά 

Μέλη και εταίροι της Εταιρείας, αλλά συμφωνούν με τους σκοπούς αυτής και 
επιθυμούν να βοηθήσουν στην υλοποίησή τους, πληρώνουν την ετήσια συνδρομή 

τους και επιθυμούν να συνδράμουν με οποιονδήποτε τρόπο το έργο της εταιρείας ή 

να συμμετέχουν σε κάποιες από τις δραστηριότητες και εκδηλώσεις της, αλλά δεν 

έχουν το χρόνο για να γίνουν μέλη - εθελοντές. Το ύψος της ετήσιας συνδρομής τους 
καθορίζεται με απόφαση της γενικής συνέλευσης. 
γ) Μέλη - εθελοντές είναι όσοι, κατά την διάρκεια των δραστηριοτήτων της 
εταιρείας, θα θέλουν να προσφέρουν εθελοντική εργασία, αφού αποδεχθούν τους 
σκοπούς, τους στόχους, τις αρχές και το καταστατικό της εταιρείας. Η εργασία αυτή 

απαγορεύεται να έχει μόνιμο χαρακτήρα και να απασχολεί τα μέλη αυτά για 

σημαντικό χρόνο, ενώ δεν θα έχει το χαρακτήρα εξαρτημένης εργασίας. Θα πρέπει, 
συνεπώς, να συνάδει με τον γενικό ορισμό της έννοιας του εθελοντισμού που είναι 
η ευσυνείδητη και ανιδιοτελής προσφορά της ανθρώπινης ενέργειας για τη θεραπεία 

της ανάγκης των συνανθρώπων, την πολιτιστική ανέλιξη της κοινωνίας και τους ως 
άνω σκοπούς. 11 Τα μέλη αυτά θα δημιουργήσουν ένα Σώμα εθελοντών/-ντριών της 
εταιρίας, το οποίο μπορεί συνεδριάζει σε τακτικά διαστήματα και να εκλέγει 
προσωρινό αντιπρόσωπό του και έχει, ανάμεσα σε άλλα ως σκοπό την ενημέρωση 

των εθελοντών/-ντριών που θέλουν να δραστηριοποιηθούν στην εταιρεία και τη 

διατύπωση ιδεών και προτάσεων προς τη Γενική Συνέλευση. Τα μέλη εθελοντές/-
ντριες μπορούν να λαμβάνουν μέρος στις δραστηριότητες της εταιρείας και στις 
εκδηλώσεις αυτής έπειτα από έγκριση της Δ.Σ.. Το Σώμα εθελοντών/-ντριών 

εκπροσωπείται στη Γ.Σ. από έναν εκπρόσωπο που έχει δικαίωμα λόγου και 
συμβουλευτικής γνώμης, ενώ άπαντες οι εθελοντές έχουν δικαίωμα παράστασης 
στην Γ.Σ.. Το Σώμα θα προωθεί προτάσεις για την αναβάθμιση και τον εμπλουτισμό 

των δράσεων της εταιρείας καθώς και την καλύτερη οργάνωση των υπηρεσιών της 
προς επίτευξη των στόχων της εταιρείας. 
δ) Επίτιμα μέλη γίνονται προσωπικότητες, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, τα οποία 

προσέφεραν σημαντικές υπηρεσίες πάσης φύσεως στην εταιρία, στον καλλιτεχνικό, 

στον επιστημονικό, στον πνευματικό τομέα, στον τομέα της έρευνας, του 

περιβάλλοντος, της οικονομίας ή σε οποιονδήποτε άλλο τομέα, πολιτιστικό και 
κοινωνικό, καθώς και φυσικά πρόσωπα που προσέφεραν ηθική ή υλική βοήθεια ή 

άλλες εξαιρετικές υπηρεσίες για την προαγωγή των σκοπών της εταιρείας. Η Γενική 

Συνέλευση των εταίρων μπορεί με απόφαση, η οποία λαμβάνεται με την πλειοψηφία 

του αριθμού των εταίρων, να ανακηρύξει ως επίτιμα μέλη της, τα οποία δεν έχουν 



υποχρέωση συνδρομής. Η Γενική Συνέλευση των εταίρων μπορεί με απόφαση, η 

οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του όλου αριθμού των εταίρων, να 

διαγράψει κάποιο επίτιμο μέλος. Η εταιρία θα τηρεί βιβλίο - μητρώο επίτιμων μελών, 

το οποίο θα ενημερώνεται από τον διαχειριστή της με τις εκάστοτε μεταβολές. 
2. Στις Γενικές Συνελεύσεις μπορούν να παρίστανται οι Φίλοι της Εταιρείας, τα Μέλη 

εθελοντές και τα Επίτιμα Μέλη και να εκφέρουν τη γνώμη τους, άνευ ψήφου, χωρίς 
δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθε. 

                                                                  ΑΡΘΡΟ 15 

                                                        ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

1. Η εταιρεία λύνεται: 
Α. Εάν αποχωρήσει από αυτήν για οποιοδήποτε λόγο η απόλυτη πλειοψηφία των 

εταίρων. 

Β. Με απόφαση που λαμβάνεται από Συνέλευση των εταίρων με απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου του αριθμού των εταίρων. 

Γ. Με καταγγελία τουλάχιστον του 50%+1 του αριθμού των εταίρων, λόγω ύπαρξης 
σπουδαίου λόγου. 

Δ. Εάν ο σκοπός της καταστεί ανέφικτος. 
Ε. Όταν παρέλθει ο ορισθείς χρόνος διάρκειας της και εφόσον δεν παραταθεί αυτός 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο σχετικό άρθρο. 

ΣΤ. Σε περίπτωση πτώχευσης της εταιρίας. 
2. Σε περίπτωση διάλυσης της εταιρείας, αυτή τίθεται σε εκκαθάριση. Εκκαθαριστής 
ορίζεται πρόσωπο της αποδοχής της ΓΣ. Εάν δεν αποφασίσει διαφορετικά η ΓΣ, χρέη 

εκκαθαριστή εκτελεί ο διαχειριστής ή οι διαχειριστές. Ο εκκαθαριστής θα προβεί σε 

απογραφή της εταιρικής περιουσίας και στην αναγκαία ρευστοποίηση της καθ' ό 

μέρος τούτο απαιτείται, μετά δε την εξόφληση των προς τρίτους οικονομικών 

υποχρεώσεων της εταιρείας, αποδίδονται οι εισφορές των εταίρων. Τυχόν 

απομένουσα περιουσία, θα κατατεθεί σε ίδρυμα ή σε άλλη αστική εταιρεία, που 

επιδιώκει ανάλογους με τη συνιστώμενη εταιρεία σκοπούς. Σε περίπτωση που οι 
εταίροι είναι μόνο δύο (2) εκκαθαριστές ορίζονται αμφότεροι. 
3. Σε περίπτωση που οι εταίροι είναι μόνο δύο (2), αποχώρηση εταίρου δεν 

ισοδυναμεί με καταγγελία της εταιρίας και λαμβάνει χώρα υπό την προϋπόθεση 

υπάρξεως σπουδαίου λόγου και υπό τον όρο της έγκαιρης έγγραφης ενημέρωσης 
του ενός προς τον άλλο εταίρο. Η εταιρεία, σε περίπτωση που είναι ή καταστεί 
διμελής, δεν λύνεται αυτοδίκαια με την αποχώρηση ή θάνατο του ενός εκ των δύο 

εταίρων, εκτός αν παρέλθει τετράμηνο από την αποχώρηση/θάνατο/πτώχευση χωρίς 
να εισέλθει νέος εταίρος, ο οποίος εισέρχεται αναδρομικά από την ημερομηνία 

αποχώρησης του ως άνω αποχωρήσαντα/αποβιώσαντα/πτωχεύσαντα εταίρου. 
 

                                                           ΑΡΘΡΟ 16 

                                                     ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

Η τροποποίηση του εταιρικού αυτού μπορεί να γίνει μόνο με απόφαση της ΓΣ των 

μελών της εταιρείας και γι’ αυτή απαιτείται η ψήφος της απόλυτης πλειοψηφίας του 

συνόλου των μελών της εταιρείας. 
                                                          ΑΡΘΡΟ 17 

           ΘΑΝΑΤΟΣ - ΠΤΩΧΕΥΣΗ - ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΕΤΑΙΡΟΥ 

Σε περίπτωση θανάτου, δικαστικής απαγόρευσης ή πτώχευσης εταίρου, η εταιρεία 

συνεχίζεται μεταξύ των υπολοίπων εταίρων. Οι καθολικοί ή ειδικοί διάδοχοι του 



εταίρου που απομακρύνθηκε με οποιονδήποτε τρόπο δεν έχουν άλλη αξίωση κατά 

της εταιρείας εκτός από την διεκδίκηση της εισφοράς του ατόκως και δεν 

καθίστανται μέλη της εταιρείας. Οι λοιποί εταίροι δύνανται είτε να αποφασίσουν τη 

μείωση του εταιρικού κεφαλαίου κατά το ποσό της εταιρικής μερίδας του 

αναγκαστικά αποχωρούντος είτε να καταβάλουν κατ’ ισομοιρία ο κάθε ένας το ποσό 

που απαιτείται για την κάλυψη της 13 εισφοράς του. Η σχετική απόφαση 

δημοσιεύεται νόμιμα ως τροποποίηση του καταστατικού 

                                                          ΑΡΘΡΟ 18 

                                              ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Η Εταιρεία τηρεί τα βιβλία και στοιχεία που προβλέπονται από τον Κ.Β.Σ. Επίσης 
μπορεί να τηρεί: α) Βιβλίο Πρακτικών Γ.Σ., 

β) Βιβλίο πρακτικών των αποφάσεων του Διαχειριστή, 

γ) Βιβλίο Ταμείου. 

                                                                 ΑΡΘΡΟ 19 

                                        ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

Για κάθε διαφορά, που τυχόν προκύψει μεταξύ των εταίρων ως προς την ερμηνεία 

και εφαρμογή του παρόντος ως και σχετική με τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα 

των εταίρων και των μελών αρμόδια είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών. Σε βεβαίωση 

των παραπάνω συντάξαμε το εταιρικό αυτό και το υπογράψαμε σε τέσσερα (4) 

πρωτότυπα για να κατατεθεί ένα στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. και μετά στο ΓΕΜΗ, ένα στο 

αρχείο της Εταιρίας και ένα για καθένα από τους υπογράφοντες ως ακολούθως. 
                                                           
 

                                                         ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
 
 
 

         α΄ συμβαλλόμενος                                                                                 β’ 
συμβαλλόμενος  


